
 
 

 

 

 

SAOPŠTENJE ZA JAVNOST 

Čuveni Đanluka Zambrota najavio Italijanski fudbalski kamp u Beogradu 

 

Banca Intesa podržava i četvrti Italijanski fudbalski kamp za decu 

 

Beograd, 05.06.2018. – Banca Intesa će četvrtu godinu za redom podržati održavanje 

Italijanskog fudbalskog kampa u Srbiji koji će dečacima i devojčicama uzrasta od 7 do 

14 godina pružiti jedinstvenu priliku da o veštinama i tajnama ovog sporta uče kroz rad 

sa vrhunskim italijanskim trenerima. 

Na današnoj konferenciji za medije upriličenoj povodom najave kampa, zvanični 

promoter projekta, svojevremeno jedan od najboljih defanzivaca u evropskom fudbalu i 

bivši član italijanske reprezantacije, kao i fudbaler koji je nosio boje Juventusa i 

Barselone - Đanluka Zambrota (Gianluca Zambrotta), istakao je svoje zadovoljstvo što 

je deo jedne ovako uspešne fudbalske priče za mališane. 

„Veoma mi je drago što sam zahvaljujući podršci Banca Intesa ovde u Beogradu, u 

zemlji za koju sam sve više ubeđen da će biti glavno stecište fudbala u ovom delu 

Evrope. Sada, kada nas samo nekoliko dana deli od početka FIFA Svetskog fudbalskog 

prvenstva u Rusiji 2018, s ponosom podsećam da iako Italija ovog puta neće 

učestvovati, ona je kao osvajač četiri titule i dalje jedan od glavnih igrača na svetskoj 

fudbalskoj sceni. Nedavno sam posetio nova fudbalska tržišta, kao što su Indija i Kina, i 

video sam koliko fudbal može pozitivno uticati ne samo na omladinu, već i na  razvoj 

čitave zemlje. Ubeđen sam da se ovaj scenario može dogoditi i Srbiji, jer je u njoj fudbal 

već odavno ukorenjen u svest svih generacija“, izjavio je Đanluka Zabrota. 

Kamp se održava od 18. do 22. juna 2018. godine na sportskom terenu FK Voždovac u 

Stadion Shopping Centru i uključuje tehničke, kondicione i taktičke treninge. Italijanski 

fudbalski kamp, sinonim za fudbal, zabavu i uspeh, pod okriljem je udruženja Club Italia 

Master, koje okuplja bivše igrače reprezentacije Italije i vodiće ga pet italijanskih trenera 

koji će otkrivati i podučavati razne veštine vrhunskog fudbala u praksi. 

„Kao deo italijanske bankarske grupacije Intesa Sanpaolo, Banca Intesa već četvrtu 

godinu zaredom podržava organizaciju ovog zaista sjajnog sportskog događaja za 

decu. Verujemo da aktivnim uključivanjem u inicijative ove vrste sa jedne strane 



 
 

 

 

 

doprinosimo promociji sporta, a samim tim i pozitivnih vrednosti poput timskog duha i 

formiranju zdravih navika i do pravilan razvoj najmlađih i, sa druge stvaranju nekih novih 

sportskih zvezda“, rekla je Sandra Lazarević, direktor Sektora za PR i marketing 

komunikacije Banca Intesa. 

 „Zaista sam ponosan što smo ove godine ostvarili saradnju i u Beograd doveli 

legendarnog igrača kakav je Đanluka Zambrota, koji je bio deo šampionskog tima na 

FIFA Svetskom fudbalskom prvenstvu 2006. godine. Želeo bih još jednom da naglasim 

da je događaj besplatan za mlade srpske fudbalere, jer smo prepoznali ulogu i značaj 

fudbala u odrastanju novih generacija igrača. Iz tog razloga putujemo po čitavom svetu 

sa legendama italijanskog fudbala i učestvujemo u važnom događaju kakav je Italijanski 

fudbalski kamp u Beogradu 2018“, rekao je Marko Škembri (Marco Schembri), generalni 

direktor World Camp Srl, italijanske kompanije koja je organizovala ovaj događaj. 

Kao i do sada, troje najtalentovanijih polaznika kampa posetiće Italiju i zajedno sa 

decom iz drugih zemalja prisustvovaće Danu italijanskog fudbalskog kampa. Ovaj 

trodnevni događaj će biti održan na terenima akademije Coverciano, a odabrani igrači 

će moći da uživaju u treninzima, utakmicama, specijalnim kursevima, obilasku 

Italijanskog muzeja fudbala, utakmici Serije A, kao i drugim zanimljivim sadržajima. 

*   *   * 

Banca Intesa ad Beograd, članica , je vodeća banka na domaćem tržištu, pouzdan partner za 

1,32 miliona klijenata, fizičkih i pravnih lica. Sa neto bilansnom sumom od približno 5 milijardi evra, ukupnim 

depozitima od 3,3 milijarde evra i ukupnim plasmanima od 2,7 milijarde evra, Banca Intesa predvodi listu 

najuspešnijih banaka u Srbiji. Zahvaljujući razvijenoj poslovnoj mreži koju čini 158 ekspozitura širom Srbije, 

najrazvijenijoj mreži bankomata i POS terminala, kao i profesionalnom timu od 2.900 zaposlenih, banka ostvaruje 

stabilne rezultate u svim oblastima poslovanja razvijajući aktivnosti u segmentu poslovanja sa stanovništvom i malim 

biznisom, privredom i lokalnim samoupravama. 

 

Sektor za PR i marketing komunikacije Banca Intesa:  

Jelena Duković 
Tel: +381 11 209 98 17  
Mob: +381 64 8111 034 
jelena.dukovic@bancaintesa.rs 
www.bancaintesa.rs 
 

Odeljenje za odnose s javnošću Italijanskog fudbalskog kampa:  

Arianna Cavo  
acavo@world-camp.com 
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